FL—MEEICHETHRADERL

EEETE: ERATUVDREREICKYSBICER
(HETRELERAAVEXL—IERAT D)

IYFoaLIS5yH T (EBT) Haln

) o

¢

NO,

pH ZAEIZHS EBT HERENBAZ L

=N pKal—lG I i N=N
SO,H
H,In-

NO, PKa= 63//‘

pKa3—115 I =| N=N FI
Hin2

(PH7~11)

Hsln

NO,

EBT {6 rEZHAVNDFL—NEE

| Ks (M-EBT) << K¢ (M-EDTA)|

pH 7~11 OFEREALD
- BREQAAUEIEER (HIN?) THD

BREAADHIND) EEBAA Y (M) N EFET HE---
Hinz + M2+ = Min- + H*
BREXL—FMIN) OFBIZER

EDTA(H,Y2) BEREMA T L -~
Min- + HpY2 = [MY]2 + Hin2 + 2H*
MIn- /}EFF& H|n2 F@tbténﬂb‘;{t

[mEEZ(ps2) M 8(3)| Zn % EDTA B THE

EsT#r®  EDTA EDTA EDTA
®E§>E §>H
|zn-EBT| |zn-EBT| Zn-EBT EDTA
Zn-EDTA  Zn-EDTA

Zn-EDTA

EBT LS DEEIETRE (p.72, £2.7)
2-F%Y-1-(2-H ¥ V-4 -AWik-1-F7FW7Y)-3-F 7hIEE (NN)

HOOG  OH HQ Ca EFIETRE
pH 12~13
O N=N O SO;H  (KOHZ#%HEF)

i E BIA AT LERAUR
rFEREFL—OB) - FEHETREO(TUE)

CBT(p.143) CBT(p.144) CBT(p.146)
578 6.12 fE1%8 6.13 578 6.15
N5 & R—ARTHER




BREMMABRIETT R LBRDOIFE (MR BAERATINAVEANS I LDEE

EEE (p82) 2+ 4 = 2- HEEE (p83)
FI%E o Mg + Y% = [MgY] %8 10 Ca?* + Y+ = [CaY]?

0.05 mol/L EDTA | 58 24.90 mL
(f = 1.000)

[0.05 mol/L EDTA 123 |

1 mol/L EDTA 1000 mL = 448.39 g C,,H,,Ca0,,"H,0
EDTA ®DELE : (Mg DELE) =1:1 0.05 mol/L EDTA 1 mL =

EBT NN $5REE
0.05 mol/L MgCl, & | 25 m| f= / S (FMEC,H,,Ca0,,-H,08 %)
3 (f="2) . 04+10%g
7 8
BARERABILEE (ZNO)DE= ERATAEVTINEZOLADTIIIZVLDERE
EEE (p83) EEE (ps4d)
B5E 11 ZnZt + Y4 = [ZnY]* PHSE 12 AT + H,YZ = [AlY] + 2H*
| 0.05 mol/lL EDTA (f=1)| &% &: 20.50 mL |0.05 mol/L EDTA Z#5%& |
EDTA DELE : Zn DELE = 1:1 1 mol/L EDTA 1000 mL = 26.98 g Al
EBTNACl 0.05 mol/L EDTA 1 mL =
Cu-PAN
X = g
0.8400 g HI00ML| X . o S (BREC,H AO,EH)
. — 10 mL 0.8400 - 0 . 04+10%g
pH 3.0
9 10




